V.N.T.  16P

B Istruzioni per 'uso
B Mode d’emploi

B Instructions for installation,
use and maintenance

B Instrucciones para el empleo

{TALIANO
FRANCAIS
ENGLISH
ESPANOL




H

ATTENZIONE

PRIMA DI METTERE IN FUNZIONE LA
MACCHINA, TOGLIERE L' IMBALLAG-
GIO OPERANDO COME SEGUE:

1) Allentare e togliere le viti A-B-C-D.

2} Introdurre “un: cacciavite: net fori che
sono nmastiliberieinclinandolo oppor-
tunamente far cadere i quattro distan-
zieri inferro (H) e recuperarit.

E' importante recuperare i quattro di-
stanzieriinferro (H), poicherimanendo
allinterno ‘della macchina potrebbero
provocare dei-danni; inoltre serviranno
perrimballare. la macchina ‘per un
eventuale trasloco:

ATTENTION

AVANT DE METTRE EN MARCHE LA
MACHINE, ENLEVER L'EMBALLAGE
PROTECTEUREN PROCEDANT COMM
ESUIT:

1) Desserrer et enlever les vis A-B-C-D.
2} Introduire un tournevis dans les trous
qui ont éteé libéres en linclinant de fa-
con & faire tomber les quatre pieces
d'entretoisement en fer (H) et a les re-
cupérer.

Il est particulierernent important de re-
cuperer les qualtre pieces d entretoise-
menten:fer (H) car sices dernieresire-
staienta lintérieurdela machine; elles
pourrraient provoquer des dommages:
elles’ pourront  d'autre .part.servir: a
réemballerila:machine en.cas de de-
menagemeant.
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Dopo:aver posizionalo:la:macchina nel
punto prescento:livellaria svitando o avvi-
tandoipiedinie poibloccarliavvitandoire:
lativi:controdadi: Se it ivellamento non @
pertettola macchina non & stabife it tunzio:
namento e rumoroso e sipossondverifica:
re.guasti.e rotture.
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PER RIMBALLARE LAMACCHINA:

1) Togliere le otto viti (L) det coperchio po-
steriore e togliere il coperchio.

2y infilare le viti A-B-C-D nei fori dei quat-
ro.gommini.

3y Anfilare i quattro distanzieri {H) altinter:
no del coperchio sulle vitiA-B-C:D e fi-
sarli sui gommini:

4) Posizionare ilcoperchio posteriore sul-
la: ‘macching, centrare e avvitare le

< quattro viti A-B-C-D.

5): Rimettere le otto viti (L) del coperchio

posteriore.

POUR REEMBALLER LA MACHINE:

1) Enleverles huitvis.(L) ducouvercle ar:
riere et-Oter le couvercle.

Enfiler [es vis A:B-C-D dans les:irous
des quatre bouchaons en caouichouc.
Enfiler les qualre pieces d'entretoise-
ment (H) a Finterieur du couvercle sur
les vis A-B-C-D et les fixer surles bou-
chons en cagutchouc;

Placer le couvercle arriere surla ma-
chine, centrer etvisser les quatre vis A-
B:-C-D

Remettre les huit vis (L) du couvercle
arriere.
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La machine mise enplace.Jamettre deni-
veau en vissant et devissanties pieds pla-
cés sous cellescl. fes bloquant ensuite.en
serrant les contreecrous: La mettre parfai-
lement de niveau sans cela elle pourrait
avoir un fonctionnement bruyant etides
pannes eventuelles:

ATTENTION

BEFORE USING THE APPLIANCE, RE-
MOVE THE PROTECTIVE SPACERS IN-
STALLED FOR TRANSPORT PURPO-
SES, AS FOLLOWS: -

1) ‘Loosen and remove screws A-B-C-D.
2} Insert a screwdriver in the holes that
have been freed and tilt it 1o fet the four
iron spacers (H) fail. Put them aside.

It is important to-put the four iron spa-
cers (H) aside; because if leftinside the
appliance they could cause harm. They
will also be necessary for preparing the
appliance for any future moves.
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CUIDADO

ANTES DE PONERLA NE FUNCION,
QUITAR DE LA MAQUINA LA EMPA-
QUETADURA DE SEGURIDAD, AC-
TUANDO DE LA MANERA SIGUIENTE:

1) Aflojar y sacar del todo los tornillos A-
B-C-D.

Con un destornillador colocado en los
orificios que han quedado libres empu-
jar:inclinandole oportunamente hasta
que caigan los cuatro distanciadores
de hierro (H) gue se deben de guardar.

Es muy importante recuperar los cua-
tro distanciadores de hierro (H) en ra-
z6n de que podrian provocar dafos si
permanecen al interior de la maguinay
ademas porque se les necesitara para
transladar a la misma en caso de mu-
danza.
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After positioning the machine in-the esta-
blished place level it by screwing or un-
screwingits feet, fixing them afterwards by
tightening the relevant locks nuts. Should
levelling be not perfect, the machine would

be unstable, its operation noisy, and failu-.

res or breaking might ensue.

TO REINSERT THE PLATE FOR MO-
VING THE APPLIANCE, PROCEED AS
FOLLOWS:

1) Remave the eight screws (L):from the
back cover and remove the cover.
Insert screws A-B:C:D in the holes of
the four rubber washers:

Rinse ghe four spacers (H) onthe insi-
de of the cover on screws A-B:-C-D and
tasten them to the rubber washers.
Position the back cover on the applian-
ce, center it and screw. in the four
screws A-B-C-D.

Reinsert the eight screws’ (L) of the
back cover. :
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mwm> EL EMBALAJE DE LA MAQUI-
1) Quitar los ocho tomillos (L) de la
tapatrasera y retirar del todo la tapa.
Ajustar los tornillos A-B-C-D en los ori-
ficios de las cuatro gomitas.
introducirios cuatro distanciadores ()
alinterior de la tapa; sobre los tornillos
A-B-C-Dy fijarles sobre las gomitas.
Colocar bien puesta la tapa trasera de
la maquina, centrary ajustarlos cuatro
tornitlos A-B-C-D.

Volver a colocar todos los tornillos (L)
delatapa.
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Después de colocar la maguina en su
lugar, nivelarla apretando o aflojando
las patitas y finaimente cerrando su
tuerca. Sielnivel no fuera correcto la
magquina producira ruidos y se pocran
verificar roturas.




6 allacciamentoidrico

Allacciare i lubo diicarico ad:una presa
d'acqua fredda con bocca filettata da 3/4"
gas, interponendo i filtrino e |a rondellain
gomma in dotazione aila lavatrice. e strin-
gere lorte laghiera. Se lapresadiacqua g
nupva o é rimasta perlungo lempo:inatii-
va. & consigliabile far defluire una certa
quantita d'acqua prima di fare: I'allaccia-
mento.

7-allacciamento idrico

Allacciare L tubo carigo acqua aila lavatrl-
ce interponendo sempre Ja rondella in
gomma tra il tubo g il raccordo dell elettro-
valvola:

8 scarico

Inserire il tubo di scarico in una condutiura
di'scarico (con diametro interno minimo di
4.cm)) oppure appoggiario allavanding o
allavasca. evitando strozzature e curvatu-
re eccessive. L estremita libera deve es:
sere ad ln'altezza compresa tra 80 e 100
cm. e non deve risultare immersa‘in ac-
qua;

g ¢ollegamento elettrico

inserire la spina in Una presa elettrica:a
massa: Lalensione dovra essere di 220V,
lla‘linea di alimentazione elettrica impie-
gata dovra avere la potenza necessaria al
carico minimo delia lavainice: ossia dii16
ampere: Lapresadicorreniedovraessere
adegualamente messaa lerra. Quest uiti-
ma eunamisuradisicurezza obbligatoria:
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Connecter le tuyau derem

prise d'eal froide a bec filete de 3

en interposant ia garniture en cagutchouc
fournie avec la lessiveuse et'serrer forte-
ment le manchon, la-prise d'eau es!
neuve ou bien si celle-ci restee inactive
pendant longtemps, avair soin de faire
couleur un certain volume d'eau avant
d'effectier la:connection.

7 branchement hydrolique

Remonter le dossler et fixer le tuyau de
remplissage en inserant entre le tuyau et
le raccord une des garnitures se rouvanta
fintérieur du panier a linge:

8 vidange

Introduire le tuyau de vidange dans tube
de vidange (diametre interleur minimum.4
cm) ou bien l'appuyer a un lavabo ouune
baignoire, en évitant qu il soit etranglé par
des courbes excessives. L extrémité fibre
doit se trouver entre 80 cm et t metre du
sol et ne devra pas étre immergee dans
feau.

9 branchement electrigue

Insérer la fiche dans une: prise gélectrigue
munie deterre. La tension aura une valeur
de 220 Volls:

Liinstallation gléctrique de Fusage de la
machine (devra élre telle a supporter [a
puissance maximale de la lessivetse, gul
ast de 18 Amperes. La prise de courant
devra étre munie d'un mise aterre en-état
de: fonctionner: celle-ci constitue une ga-
rantie de sécurité voulue parial

[} :

Connect the filling hose to a coldwatertap
with 3/4" gas tread, placing the rubber
sealing washer provided with the washing
machine inside the hose connection, and
tightenthe ring nut. [f the tap is new orhas
been unused for along time, itis advisable
to let a cerain quantity of water run out be-
fore making the connection,
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Riassamble the back plate and connect
the filling hose to its connection inserting
one of the washers found in the washing
drum between connection and hose.

8

Insertthe discharging-hose in a drain pipe
{minimum internal diameter 1 1/2/inch) or
else hang it on the washbasin or bath
edge, avoiding any sharp bends or Kinks:
The free end should be at a height bet-
ween 30:10 40 inches above the floor and
should notdip in water:

g

Plug the electric lead into an earthed elec-
tric socket. Voltage should be 220 V. The
household mains should be sized to take
the mimum load of the washing machine
namely, 16 .amps: The power socket
should: be provided with an efficient eart-
ning. The fatleris a sajety requirement fi-
xed by law:

i
6 Conexidn deagua

Conectar el tho de entrada a una
toma de agua fria con una rosca de
3/4” gas, poniendo el filtro y guarnicion
de goma entre ambas partes, antes de
conectar hacer fluir agua para limpiar
previamente la canilla.

7 Conexion de agua
Conectar el tubo de carga al lavarropas
poniendo enire ambas partes unfiltro y

8 Descarga

Conectar el tubo de descarga con-de-
sague de diametro minimo de 4 cm. o
apoyarlo sin-doblar ¢ estrangularlo en
la pileta del lavadero a una altura no
menor de 80 cm. y no mayor de 100
cm.
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Enchufe el cable elécirico enunenchu-
fe hembra con puesta a tierra. la red
elécirica doméstica debe sercapaz de
tormar la carga minima de la lavadora,
esto es 15.amperios. En enchufe hem-
bra debe estar equipado conuna pug-
staatierra eficiente. Esto es unrequisi-

‘to legal establecido.




10 avvertenze

i dellatensione e dei-

la frequenza disponibili corrispondano a

quelli ripontati sulla targhetta situata sulio

a. Limpianto elet:

tente deve essere dimensionato

per sopportare la corrente massima indi-
‘cata nefla farghetta stessa.

11
Aprire Foblo tirando la maniglia: introdurre
r'panni capo per capo dopo averli divisi se-
condo if tipo di tessuto, colore e grado di
Sporco
lavaggio diversi. Chiudere lo sportelio; la
macchina non parte se lo'sportello non &
chiuso. L'apparecchio & munito di una si
clrezza eletirica che impedisce Fapertura
delloblo se la macchina & in funzione.
e si & fermata attende-
re 3 minuti prima di aprire il portelfo oblo.
L apparecchio possiede inoltre una chiu-
sura con chiave che garantisce una sicu-
rezza supplementare. Questo dispositivo
si-trova sul davanti della maniglia deli'oblo
e la chiave & insieme agli altri- accessori:
allinterno del cestello:

12

La vaschetta detersivo sitrova nel frontalis

no della macchina, il detersivo peril prela:
vaggio o per ammolio (45 gr) va versato
nella vaschetta di sinistra {1 vedi foto);
detersivo per il lavaggio (130.gr) netia va-
schetta centrale (2 vedi foto): [a vaschetta
4r destra: (3 vedi foto) e riservata alluso
Jelllammorbidente che ridona alla bian-
cheria la morbidezza iniziale dicui e stata
privatanel processo di lavaggio.

13 scelta del programma e avvio
Scegliere il programma desiderato ruotan-
dola manopola fino a far coincidere lindi-
ce coniil-numero: corrispondente al pro-
gramma desiderato. La macchinaentra in
funzione tirandola manopolaversolester-
no;

Attenzione - Rer.una mi

ne della lavatrice Vi consigliamo di impo-
stare i programmi sempre ‘a ‘lavatrice

quanto richiedono programimi di -

10 avertissements

S'assurer que les valeurs de la:tension et
de ia frequence disponible correspondent
aux valeurs indiquees sur'la plaguette si-
tuée surle.dos de la machine.
Liinstallation ‘électrique de fusager-doit
étre prevue pour supporter le courant ma-
ximum indiqué sur la plaguette.

"

Ouvrir le hublot en tirant fa poignée. Intro-
duire la linge piéce par piéce. aprés av
gu soin d effectuer un triage selon le lype
de tissu: la couleur etle degré de'souillure;
chaque degré demandant un programme
different de lessive: Refermer le hublot; la
machine ne fonctionne pas si le portilion
n'est pas fermé. Liappareil est munid'une
sécurité électriqué qui empéche Louvertu-
re de Ihubiot sila machine esten fonction-
nement: Une fols:la machine eteinte, at-
tendre 3 minutes avant de pouvoir ouvrir -
hublot: L'appareil possede; en outre: une
fermeture avec clef qui permet de garant
une securite supplement; Ce dispos
se trotive sur le devant de la poignee hu-
blot atla clef estplacee, en compagnie des
autres accessoires, a lintérieur du tam-
bour:
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La boite a détersif est située sur le front
antérieur de lamachine. Le détersifpourie
prélavage ou pourle trempage (45gr) doit
&tre versé dans le compartiment de gau-
che (1 voir photo); le détersif pour la lessi-
ve (130 gr) sera versé dans le comparti-
ment central (2 voir photo): les eventuels
produlits contre eaux dures; les apprets.-le;
bleu etle parfum devront élre verses dans
le compartiment de droite (3 voir-photo).

13 selecteur de programme

Tourner (dans le'sens des aiguilles de la
montre) le bouton du programmateur: ju-
squ'a ce qu elaiguille du bouton corre:
sponde avec le numero du programme
choisi: selan les indications du‘tableaude
lavant:derniére page. Pour:la mise: en
marche dela machine tirer la poignee vers
l'extérieur.

10.warning

Check that the voltage and the frequency
of the supply correspond with those stated
on the plate at the back of the machine.
The user's supply system must be suffi-
cientto.carry the maximum currentindica-
ted on the same plate.

11
Open th eport-hole by pulling the handle.
with dirty laundry; one garment at the
time, sorting themn according to type of fa-
bric, colour and degree of ditingss; as
they require different wash programmes:
Close the port-hole; the machine will not
startifthe latteris not properly closed. This
appliance has a safety door lock. The door
will not:open until three utes after th
emachine stops: Thisappliance hasalso a
further locking device, complete with key
which guarantees an higher security. T
device is fitted on the door handle and the
key will be found, with the remaining ac-
cessories, into the drum: of the was
machine:
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The compartmesns for: the detergent are
snclosed inthe front panelof the machine.
The detergent for the prewash or soaking
stage (45 gr) s placed in the left-hand
compartment (1. see photo) that for wa-
shing (130 grj in the central compartment
(2 see photo) and any softener dressing,
dolly-blue and: perfume in the righ-hand
compartrment (3 see photo):

13 ptogramme selector

Turn the programmer knob clockwise untit
the pointer reaches the number corre-
sponding to the programme chosen,

To switch on the washing machine pull the
programmer knob. To change programme
Juring: the wash, switch off the washing
machine and then setihe selector knob for
the new programme.

10 atvertencia

La instalacion eléctrica debe ser-ade-
cuada para sc7 artarlos valores indica-
dos en la chapa de identificacion.

11
Abrir la: puerta oprimiendo el boton de
seguridad tirando delamanija, introdu-
cir prenda por prenda, después de d
irfas por tejido, color y suciedad, va
que requieren distintos programas.
Cerrar la ventanilia para iniciar el lava-
do,
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Elrecipiente para eljabon esta ubicado
en el frente, el jabon para el prelavado
(45 gr.) se coloca en la pilatilta de la
izquierda (1), el jabon para el lavado
(130 gr.) {2) e la piletifla central, (vease
foto), y el blanqueador en la piletilla de
la derecha (3) (vease folo).

13 seleccion del programa
Seleccionar el programa deseado gi-
rando (segln las agujas del reloj) el
control hasta coincidir et indice en el
nurmero correspondiente al programa
deseado. La maquina funcionara al ti-
rarde la perilla ¢

Atencion: Para una mayor utilizacion
de la maquina aconsejamos le prepa-
rar los programas en la maquina dete-
nida.




14 arresto macchina

A fine ciclo la macchina si arresta da sola
automaticamente. In caso di necessita e
possibile arrestare la macchina manual-
mente, in qualsiai momento, premendo la
manopola;- La macchina pud: essere ri-
messa in-funzione riprendendo il ciclo dal
punto'in cui & stato interrotto o, operando
come al punto 13; scegliendo. un: nuovo
programma,

Per evitare in ognicaso la centrifuga basta
premere il tasto esclusione centrifuga indi-
cato.con il simbolo @

16 economizzatore

‘Per carichi.di: biancheria ridotta.(meno

di 3 Kg. di tessutiresistenti ed-1:Kg.-di
tessuti delicati) prendere il tasto econo-
mizzatore indicato con-ilsimbolo: L2/

17 pulsante E

Premendo questo pulsante ed- impo-
stando il termostato regolabile a 60 si
ottiene un-lavaggio energico-a bassa
temperatura.

18 tasto centrifuga 500/800 01000
Percambiare lavelocita di centrifugain
800 01000 giri.premere il pulsante.
Questo  avviene - soltanto per - pro-
grammi energici.

19:stop: Hy O
Per mantenere:'acqua dentro la vasca
a‘fine ciclo di'lavaggio, schiacciare: il

pulsante ﬂ

20 termostato regolabile
Scegliere la- temperatura’ di-lavaggio
desiderata ruotando la manopola (T},

Per Vostra maggior: sicurezza Vi-invi-

tiamo-ad zzarele-temperature indi-
cateVinella pagina.dei programmi.

21 pulizia filtro

Pulire frequentemente il-filtro- sotto un
getto d'acqua corrente, Per estrarlo gi-
rareiltappo a manopolainsensoantio-
rario etirare leggermente in avanti. il
iro sirimette nelsuoalloggiamentoruo-
tando lentamente e con'leggera pres-
sione il tappoa manopoia che va avvi-
tato ‘a fondo per evitare ogni: perdita
d’acqua:

14 arrét de la machine

Pour l'arrét’ ou pour: interrompre. un" pro-
gramme, enfoncer le bouton, pour la remi-
se.enmarche voir13:

15 touche sélectrice d'essorage
Enfoncer cette-touche si. dans-les pro-
grammes.de ménagement, onneveul pas
que le linge soit essoré. Symbole @

16 touche de régime économique
Enfoncer. cette touche quand-on-veut
laver une-petite. quantité de. linge en
employant:moins. d'eau,  Symbole:

w2

17 touche E
Enfoncer cette touche: et.regler le se-
lecteur de temperature a 60% pour obte-
nirunlavage energique a basse tempe-
rature.

18 bouton essorage 500/800.0u:1000
Sur les programmes energigues: vous
obtiendrez I'essorage final-a-800 ou
1000: tours en poussant le bouton.

19:stop-Hz-0
Pour retenir 'eau dans la curve a la fin
du'cycle de lavage pousser le bouton
portant le-symbole E

20:sélecteur de témperature

Ce bouton sertachoisirla température
désirée. Le réglage s'effectue en:tour-
nant ce bouton vers la droite pour les
tempearature  prévues au.programme
(voir tableay des programmes).

21 nettoyage du fiitre

Nettoyer fréquemment: le filtre, pour
Pextraire it faul-tourner la: poignée.en
sens. contraire et tirer-en avant. Sou-
mettre le filtre 4 un jet d’eau et ensuite
Yinsérer de nouveau dans son-siége,
tournantiapoignée(afond)ensens ho-
raire; pour empéchertoute perte dleau.

14:to stop the machine

At the end of the cycie the'machine stops
automatically. Incase of needthe machine
can be stopped manually at any time by,
pressing the knob. The machine may be
restartedito continue the cycle fromthe sa-
mepoint a which itwas interrupted or, ope-
rating as at point 13-selecting a new pro:

gramme:

15.nospin

When: depressed:amiis: the spinning: cy:

o,,m @

16 hatrload

For smallerload of hard wearing mate-

rials (maximum: 6.:1/2 1bs.) press the
Economizer» button (position marked

W2/

17.E push button

Pushinthis buttonand selectthere-
gulable thermostat-at 60°:you:-can
obtainastrongwashatiowtempera-
ture.

18 500/800 0r 1000 spin speed se-
jector

Push in-for 800.0or 1000 rpm. Pushin
egainito release switch for 500 rpm.

19 drip dry

To let the water remain:in'the:tub at
the ‘end of the washing cycle push
the button «rinse hold button»-bea~-
ring:the-symbol ﬂu

20 temperature selector
Rotate - the i temperature: selector
knob’clockwise to the chosen tem-
perature reccommended.

21 cleaning the filter

Cleanthe filterfrequently.under run-
ning water: To extract-turn the cap
anticlockwise and pull slightly for»
wards: Replace the filter in-position
with: a “slight-turning: motion -and
ghtly ‘press the: screw.cap while
screwing well-home 'to.avoid:any
possible leak:

14 detencion

Al terminar ‘el ciclo de ja‘maquina se
datiene automaticamente. En caso de
necesidad es posible detener el lavar-
ropas ‘manualmente presionando la
perilla delcontrol; luego volver aelo-
mar el programa en el punto deseado.o
con.un nuevo programa:

15 centrifugado
Para evitar el centrifugado es:su
el boténindicado con el aim-

16.economizador
Para lavados livianos (meno de 3 Kg)
oprimir el boton indicado con \yz/

17 boton E

Apratandoeste botonjregolaretter-
mostatoreqgulable a 60% se habraun
lavajo fuerte ‘a baja temperatura.

18 boton de centrifugado 500/800
01000

Se obtiene una velocidad de centri-
fugado de 800 0 1000 revoiuciones
en los programas enérgicos apre-
tando el boton:

19 stop H, O

Para evitar la formacion de arrugas
en los tejidos al terminar el pro-
grama oprima el boton con el sim-
bolo ﬂ lamaquina no evacuaréa el

agua; Para:desarga oprima nueva-
mente el -mismo boton.

20 termostato requlable

Elegir la temperatura de lavado de-
seada rotando el dial (T).

Para su mayor seguridad escoja la
temperatura ‘segerida en estas
strucciones.

21 limpieza del filtro

Limpiar periodicamente el filtro con
agua, paraextraeriogirarhacialaiz-
quier da v tirar; Para colocarlo nue-
vamente presionar ligeramenta y.gi-
rar hacia la derecha, cerrando con
fuerza para evitar peerdida.

19 ATENCION

La tecla stop H20 sélo
actia en los programas
delicados.




ESPANOL

NGLISH
rogram selection seleccion del programa
PROGRAM STRONG PROGRAMME PROGRAMMA PROGRAMMA FUERTE

1 Prewash 90 Bio at50°'C -Washat 90" C-4rinses 1-2-3 1 Biologico 90’ ® Biolavadoa50'C-Lavado90' C 1-2-3
@\., Intermediate andfinal spin 4 enjuagues - Centrifugadointermedio y final

2 Heavy soited 90 5 Prewashat40'C-Washat90' C-4rinses 1-2-3 2Muy sucio 90 Prelavadoa40'C-lavadoa90'C 1-2-3
@) | Intermediate andfinal spin @ 4 enjuagues - Centrifugadointermedio y final

3 Normalsoiled 90’ o) Wash at90"C -4 rinses 2-3 3 Suciedadnormal 90 @ Lavadoa90 C 2-3
& | Intermediate and final spin ! 4 enjuagues - Centrifugado intermedio y final

4 Light soiled 7o © Washat70'C 2-3 4 Poca suciedad 70 % Lavadoa70' C 2-3
& | 4rinses- Intermediate and final spin @ |4 enjuagues - Centrifugado intermedio y final :

5Colour resistent 607 | Wash at60°C 2-3 5Colores firmes 60° Lavadoab0' C 2-3
@) | 4rinses- Intermediate andfinal spin © 4 enjuagues - Centrifugado intermediay final

6 Delicate colour 40 @\ Washa!60.C 23 6 Colores delicados 40 @ Lavadoad0'C ; 2.3

4rinses Apretar paraia exclusion del centrifigado botton @

7 Rinses - @ 4rinses-Intermediate and final.spin 3 7 Enjuaguefuerte E @ 4 enjuauges - Centrifugado intermedio y final 3

8 Softener: - @\ 1rinse-Finalspin 3 8 Tratamiento especial = «@ 1 enjuagues- Centrifugado final 3

9 Final spin - @ Spindry only Sminutes - 9 Centrifugado - @ Centrifugar 2,5 minutos -

DELICATE PROGRAMME PROGRAMMA DELICADO
10 Prewash delicate 60" | ) Prewashat40 C-Washat60'C 1-2-3 10 Prelavado delicado 60 ® Prelavadoad0’ C-lavadoa60rC 1-2-3
: = 1 3rinses - Final spin © 3 enjuagues + centrifugadofinal

11 Nylon 80" Wy Washat60°- 3rinses + final spin 2-3 11 Sinteticos 60 @ Lavado a 80"~ 3 enjuagues - Centrifugado 2-3

12 Mixed fabric 407 |-1® | Washat40"C-3rinses 2-3 12 Colores delicados 40 f® | Lavadoa40 C-3enjuagues - Apretar botton @) 2-3

13 Pure Wool 35 @v Wash at35°C-3rinses - Final spin 2-3 13iana 35 @ { avado a35° G- 3 enjuagues - Centrifugado final 2-3

14 Delicate fabric - @, | Wash-3rinses 2-3 14 Lanaenfrio . @) | Lavado-3enjuagues - Apretar botton j | 2-3

15 Rinses - @ ~:3rinses 3 15Enjuague delicado - @ 3 enjuagues - Apretar botion @ 3

6 mmmmmm_wwmmgmam E (@) Coldwatertymble 3 16 Tratamiento especial b k@ 1 enjuague - Centrifugado 3
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notice and advice

advertencias y consejos

a) The buyer ro.‘ responsibleforthein-
stallation:
S.p:A. accepts no responsi

nor will it accept any responsibility if

the machine-is not earthed in accor-

dance with the instructionsinthis ma-
nual:Before starting the machine
check personaily: that all the instruc-
tions regarding the installation have
been carried out.

b} itisrecommendedthat any tearsin
garments should be mended before
washing loose buttons secured zip
fasteners close not to wash unhem-
med garments to empty and turn out
pockets to bution garments or arti-
cles which might form a bag (eg. pil-
lowslips) to arrange large articles
(sheets, tablecloths, etc.) unfolded
and loose and to turn shirts inside
out.

2} To obtainthe best results use only
won lathering detergents specially
nade for washing machines. For
~ool use the special neutral deter-
jents, for synthetics materials itis ad
~vell touse the special detergents, for
~hitening it is nadvisable to use pure
ye butrather one of the specially pre-
rared belaches on'the market in.any
sase avoid the solvents used in dry
steaning (trichlorethylene).

1):1f the water used for the wash is
rery-hard it is.advisable to use, in ad-
fition to the detergent. one of the pro-
fucts-available which avoid deposits
orming on the washing and in the
nachine,while also facilitating the
iction of the detergent:

e) If the washing machine has o be
leftinactive foralong timeitis advisa-
ble to disconnect both the water and
electricity and leave the door partly
open {o avoid unpleasant smells:
This last pointis.valid even during pe-
riods of normat use.

f:Should the machine not function or
appear defective, before calling the
Maintenance Service check that: 1)
the current is not out off; 2) there is
water and the tapis fully open; 3) the
infet and outlet tubes are notbent and
that the latteris placed at the corrects
height; 4) the door is properly closed;
5) the filteris clean; 6) the machineis
perfectly level.

Before carrying out any mainte:
nance operation it is advised that
both electricity and water be di-
sconnected.

g) The detergent container should be
kept free of incrustation: To cleanin
take it right olit and hold under a jef of
water. Toreplace the clean container
press it backinto position until the se-
cond click is heard.

h): To clean the ouiside of the wa-
shing machine and the rubber parts
use a damp cioth with a little soap, do
not use petrol or other solvents:

¥
i

ayLainstalacion es a cargo del compra-
dor. La compania no se responsabiliza
porlos danos causados por la correcta
instalacion y por la falta de descarga a
tierra. Recomendamos controlar correc:
tamente las normas de instalacion antes
de encen der su lavarropas.

Se recomienda remendar las yoturas,
botones flojos, cerrar las braguetas, va-
ciarlos bolsilios yv.no [avar ropas con ¢o-
sturas rotas. Disponier sabanas ymante-
les bien abiertos ydarvoeltalas camisas
y remeras.

¢ y.d) Becomendamos usarjabones gue
produzcan posa espuma; usar en espe-
cial el jabon «SKYP».

.
e) Si el lavarropas: debe permanecer
inactivo per miizho tiempo, recomenda-
mos desco nectarlo de la cotriente eléc-
trica'y.agua & abrir la ventanilla para evi-
tar la formacion de olores.

f):En caso de fallas; antes de pedit asi-
stencia técnica asegurarse que no falta
corriente; que no falte presion de agua,
que los:tubos no estén tapados 0 estran
gulados; y finalmente que la puerta esté
bien cerraday que la maquina este bien
nivelada.

Antes de efectuar cualquier opera-

cionde control se recomienda desco-
nectar el lavarropas.

g).Es oportuno limpiar ei cajoncito del ja-
bon y:mantener limpio el mueble con.un
trapo:humedo.y enjabonado.




CARATTERISTICHE TECNICHE

Larghezza: : cmii59
Profondita: cm 513
Altezza: cm:84.5
Capacita; finoa 5.Kg: di biancheria asciytta
Potenza assorbita durante it riscaldamento: 1950.-W.a. 220 V.
Potenza assorbita dal motore: durante illavaggio: mmo\uoo Wi220 vV

durante la.centriluga: 500/600.W/220.V

Tensione e frequenza di alimentazione: veditarghetta caratteristiche

Pressione ¢ acquarichiesta nelia rete idraulica: :
5100 Niem (0,5-10 Kg./.cm?)

Livelli d'acqua durante il lavaggio; 18:litri
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Largeur: 59.¢cm
Profondeur: ) 51,3¢cm
Hauteur: i . 84.5¢m
Capacité; jusqua’5Kg: delinge sec
Puissance absorbée pendant le-chauffage:; 1950 Watts 2 220 V.

pendant la:lessive 250/300 Watts a 220 V
pendant la centrifugation:500/600 Watts

Puissance absorbee parle:moteur:

Tension d'alimentation: voiplaquette avec indications

Pression de 'eau necassaire au reseau de distribution s
5-100 N/em:(0,5:10 Kg/em

Niveaux de i eau pendant lalessive corraspondant 3 181

TECHNICAL DATA

5;3.3 58 cm.
Repth i 513cm
Height 84.5¢cm
Capacity up.to:11.1bs. of dry wash

Power consumption during:heating

1950 Wa 220V

Power consumption by the motor

~henwashing 250 300 Watts a 220 V
~hen spinning 500:600 Watts a 220 V

Supply.voilags:

see plate with:technical features

Mains waler pressure:

7.-113.51bsisq. in.

Waterlevels during.wash

cycte 43:4°- 3174 galions

CARACTERISTICAS TECNICAS

Ancho: 59 cm.
Profundidad: 51,3cm.
Altura: 84,5cm.
Capacidad; 5 Kg. ropa seca

Potencia utilizada para calentamiento:

1950:W:a 220 V

Potencia del motor: durante el lavado

durante el centrifugado

2507300 W.a 220V
500/600.-W.a 220 V

Tension:frecuenci

ver chapa de identificacion

Presion de aguarequerida:

5-100 N/m.0;5-Kg/em?

Nivelde agua.

18 litros durante el lavado




